MUFG Bank, Ltd.

A member of MUFG, a global financial group

MUFG Bank to Contribute INR 75 Million Towards COVID-19 Relief in India

Tokyo, June 14, 2021 --- MUFG Bank today announced that it has decided to donate INR 75 million to support people and medical institutions in India that are severely affected by the continuing spread of COVID-19 infections there.

We would like to express our deep condolences to those who have suffered or lost loved ones due to COVID-19.

The donation will be used primarily to support the strained healthcare system and future large-scale vaccinations, including:

- Providing medical equipment such as ventilators, oxygen concentrators and thermometers
- Providing medical supplies such as protective equipment and disinfectants
- Supporting vaccinations via means such as arranging delivery of doses and inoculation venues

In addition to this donation, MUFG is promoting vaccinations for employees in India for their safety, and so as to provide stable financial services to customers and local communities.

MUFG will continue to help those who have been affected by the COVID-19 pandemic as well as the people working on the frontlines to aid them.

- End -

About MUFG Bank

MUFG Bank, Ltd. is Japan's premier bank, with a global network spanning around 50 countries. Outside of Japan, the bank offers an extensive scope of commercial and investment banking products and services to businesses, governments and individuals worldwide.

MUFG Bank's parent, Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (MUFG) is one of the world's leading financial groups. Headquartered in Tokyo and with over 360 years of history, MUFG has a global network with around 2,500 locations in more than 50 countries. The Group has over 180,000 employees and offers services including commercial banking, trust banking, securities, credit cards, consumer finance, asset management, and leasing. The Group aims to "be the world's most trusted financial group" through close collaboration among our operating companies and flexibly

respond to all of the financial needs of our customers, serving society, and fostering shared and sustainable growth for a better world. MUFG's shares trade on the Tokyo, Nagoya, and New York stock exchanges. For more information, visit https://www.mufg.jp/english.